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Pozvánka na zastupitelstvo

Vážení a milí spoluobčané,

přiblížila se opět doba vánočních svátků, které jsou pro mnohé  
z Vás nejkrásnějším obdobím v roce.
 Pro křesťany advent představuje očekávání příchodu Ježíše 
Krista, přípravu na oslavu jeho narození a také nový církevní a  
liturgický rok. Na náměstí rozsvítíme vánoční strom a společně se 
setkáme na několika kulturních a společenských akcích, na které 
Vás zveme uvnitř tohoto čísla. V  období atmosféry vánočních pís-
ní, koled a svátečního slova budeme mít najednou všichni k sobě 
mnohem blíž a budeme se k sobě chovat mnohem ohleduplněji. 
Toto období je časem očekávání, ale pro mnohé z nás také ob-
dobím starostí o budoucnost, o své blízké, o nemocné. Jak nás 
upozorní ciotka Lotka ve své rubrice, je také čas se ohlédnout,  
bilancovat a hodnotit. Někteří se budou radovat ze svých úspě-
chů, další si dají předsevzetí, jak to příští rok udělat lépe. Také 
budeme intenzívněji myslet a vzpomínat na blízké, kteří nám v 
tomto roce odešli na věčnost.

Poděkování patří všem, kteří v uplynulém roce přispěli ke zkvalit-
nění života v naší obci v jakékoli oblasti.
Všem čtenářům přejeme radostný, pohodový advent a také požeh-
nané svátky. Těšíme se na Vás i v příštím roce 2014.

Vaše redakce

Zveme Vás  
18.12.2013 v 16.00 hodin  

na 24. zasedání zastupitelstva 
obce Těrlicko

do Kulturního domu na náměstí 
v Horním Těrlicku

Pozvánka na rozsvícení 
 vánočního stromu

Zveme Vás  
30.11.2013  v 17:45 hodin

na slavnostní rozsvícení vánoční-
ho stromu, které se bude konat na 
náměstí před kulturním domem. 

Doprovodný program a  
 teplé občerstvění je zajištěno.

Kalendář 2014

 Od 15.12 bude zahájen prodej origi-
nálního kalendáře „Těrlicko 2014“ . 
V kalendáři je 54 krásných a zajíma-
vých fotografií z různých kulturních 
a sportovních akcí a také Těrlicka sa-
motného očima amatérských fotogra-
fů, kteří zaslali fotografie do soutěže. 
V kalendáři jsou uvedené termíny ko-
nání tradičních akci v Těrlicku a také 
významných událostí ve škole. Cena 
kalendáře je 80,-Kč, což jsou výrob-
ní náklady tisku. Prodej je na poda-
telně v 1.patře na obecním úřadu.     
                       
                   Starosta Martin Polášek
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Zprávy starosty
Poslední dva měsíce byly pro vedení obce hlavně ve znamení investičních akcí. Začala výstavba chodníku od pekařství 
Slivka k  ulici Průchodní směrem do prostoru START-CÍL. V  současnosti je již stavba dokončena. Také probíhala výstavba 
úpravy křižovatky na ulici Promenádní u železářství Žvak. Stavba je již ukončena a přes měsíc slouží občanům. Úpravou 
křižovatky došlo k  jejímu zpřehlednění a tím také ke zvýšení bezpečnosti. Došlo i k parkovým úpravám přilehlého 
prostranství a ke zlepšení výhledu na přehradu a Jaškovskou krčmu. S  provedenými úpravami křižovatky jsem 
seznámil okresního policejního ředitele plk. Pollaka a seznámil jsem ho i s  možnou další etapou revitalizace prostoru  
u Laryschova zámečku. Pan ředitel vyjádřil našemu projektu podporu. Nyní budeme žádat o součinnost krajské ředitelství 
Policie ČR, které vlastní přilehlé pozemky. V říjnu byla dokončena oprava obecního úřadu zaměřená na energetické úspory. 
Na poslední chvíli ještě proběhla úprava zpracování vzhledu fasády architektem. Po několika jednáních bylo vybráno netradiční 
řešení s použitím plastických profilů. Podle prvních reakcí občanů bylo řešení fasády přijato pozitivně. Příští rok ještě musíme 
provést výměnu vstupního schodiště a opravu terasy. Stále probíhají projektové přípravy na další investiční akce, které by se 
měly realizovat v příštích letech. Opakovaně jsme navštívili Státní fond dopravní infrastruktury ohledně výstavby chodníku na 
Bludovický kopec a probíhá úprava dokumentace dle jejich požadavků. V listopadu pojedeme na další konzultace do Prahy. 
V říjnu jsme převzali novou multikáru pro obecní služby a v současnosti byl zahájen zkušební provoz s odlaďováním jednotlivých 
zařízení.  Vlastníme nyní moderní zařízení, které bude sloužit především k úklidu komunikací. Tímto bychom měli výrazně omezit 
prašnost v obci a také zamezit zužování komunikací, které od krajnice zarůstají trávou. Ze sportovních akcí podporovaných obcí 
musím zmínit v září konaný již 3.ročník střeleckých závodů „O pohár mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady“. Žáci 
našich škol se opět umístili na předních místech a perfektně reprezentovali naši obec. Je zde vidět velký kus trenérské práce 
MUDr. Majera, který se našim malým střelcům dlouhodobě věnuje. O posledním říjnovém víkendu naše družstvo volejbalistů, 
sestavené Mgr. Gojem, opakovaně vyhrálo volejbalový turnaj v partnerském městě Chybie.  Na konci září proběhlo setkání na 
čtyřmezí, které se z důvodu dlouhodobě nepříznivého říjnového počasí přesunulo na září. Divadelní představení v KD Hradiště 
bylo vyprodané a profesionální herci z Těšínského divadla všechny dobře bavili. V pondělí 4. listopadu byla zahájena vernisáž  
fotografií  Kamila Ubelauera o Těrlické a Žermanické přehradě „okořeněná“  kytarovým recitálem. Jedná se o akci, která v tomto 
formátu v Těrlicku ještě nebyla a je potěšující, že se velmi zdařila. Při návštěvě kulturního domu (až do 18. prosince, kdy akce 
končí), uvidíte naše přehrady tak, jak jste je ještě určitě neviděli. V říjnu proběhl na obecním úřadě pravidelný audit, při 
kterém bylo kontrolováno účetnictví, výběrová řízení a další činnosti a dokumenty, které souvisí s účelným vynakládáním 
obecních, státních i unijních prostředků a dodržováním příslušných zákonů a nařízení. Výrok auditorů opět byl  
„BEZ ZÁVAD“. Tímto bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům obecního úřadu za dobrou práci.    
                                                                                                                                                                 Starosta Bc. Martin Polášek

                   Nový chodník podél ulice Závodní                                                    Obecní úřad po rekonstrukci

             Zahájení vernisáže fotografií „Dvě sestry“                                    Prostor křižovatky ulice Promenádní
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Informace občanům

KALENDÁŘ SVOZU TŘÍDĚNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA ROK 2014 
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Papír a nápojový karton Plasty Sklo Biologicky rozložitelný 
komunální odpad 

Modré pytle	 -	 papír a nápojové kartony (tetrapakové obaly). 
Žluté pytle	 -	 PET láhve od nápojů a PET obaly od kosmetických a pracích přípravků, kelímky od jogurtů, 		
			   polyetylénové sáčky atd.
Zelené pytle	 -	 celé skleněné předměty, nepatří sem tabulové sklo, drátěné sklo, střepy apod.
Černé pytle	 -	 biologicky rozložitelný odpad, tj. rostlinný odpad (listí, tráva) mimo ořezy větví a odpad  
			   z kuchyně mimo kostí. 

Termíny svozu komunálního odpadu z popelových nádob zůstávají stejné, tzn. ve čtvrtky a pátky. 
V lednu bude odvoz komunálního odpadu posunut kvůli Novému roku na 3.1. (pátek) a 4.1. (sobota).

V dubnu bude odvoz komunálního odpadu posunut kvůli velikonočním svátkům na 25.4. (pátek) a 26.4. (sobota). 
V prosinci bude odvoz komunálního odpadu posunut kvůli vánočním svátkům na 26.12. (pátek) a 27.12. (sobota).

Kalendář svozu odpadu 2014

Občanská poradna
Vzhledem   k narůstajícímu zájmu ze strany uživatelů sociálních služeb sdělujeme , že Občanská poradna při Slezské 
diakonii v Havířově na Šumbarku zahájila sepisování návrhů na povolení oddlužení.   

Na konzultaci ohledně sepsání návrhů je třeba se předem objednat na níže uvedeném telefonním čísle. 

Kontakt na Občanskou poradnu je: 
Opletalova 607/4
736 01  Havířov

e-mail: obcan.ha@slezskadiakonie.cz
tel: 734 864 124

Návrhy sepisují sociální pracovníci OP a tato činnost je bezplatná. 
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Zakoupení samosběrného kropícího vozidla

Začátkem října pořídila Obec Těrlicko Samosběrný kropicí vůz. 
Samosběrný vůz umožňuje sběr prachových částí, štěrků a kamenů, listí, písku a dalších nečistot z povrchu komunikací, a to 
soustavou kartáčů umístěných za zadní nápravou a jedním předmetacím kartáčem umístěném vpředu. Skrápění vodou zajišťuje 
nízkotlaká mycí lišta, jejichž trysky vytvářejí vodní clonu přímo v prostoru zametacích kartáčů. Pro tlakové čištění komunikací 
slouží vysokotlakové mycí zařízení. Součástí zametače je zadní odsávací hadice s koncovkou, která se používá k odsávání vpustí, 
listí atd. Vozidlo je vybaveno zásobníkem na smetky a nádrží na vodu. Stroj bude využíván pro čištění komunikací jak v letním, 
tak i v zimním období. 
Samosběrný kropící vůz byl pořízen v rámci projektu „Strojové vybavení na úklid zpevněných cest za účelem snížení prašnosti  
v obci Těrlicko“, který byl spolufinancován z Operačního programu Životní prostředí. Celkové investiční náklady na vozidlo či-
nily 3,4 mil. Kč, 90% z celkových uznatelných nákladů bylo uhrazeno Státním fondem Životního prostředí ČR, pouze 10% činila 
spoluúčast ze strany obce. 

Ing. Hana Nováková
Místní hospodářství a doprava

Zavedení ulic v obci Těrlicko dokončeno

Začátkem měsíce listopadu byly do databáze centrálního registru  obyvatel vloženy názvy ulic včetně nově přiděleného čísla 
orientačního. Tyto údaje byly následně automaticky převedeny do dalších databází, které čerpají údaje adresního místa jako jsou 
např. občanské průkazy,  živnostenský rejstřík,  obchodní rejstřík nebo katastr nemovitostí. 
I když se jedná pouze o doplnění údaje o místě trvalého pobytu, upozorňujeme občany na povinnost výměny občanského průkazu.
Výměna občanského průkazu je bez poplatku. Občan se dostaví na odbor vnitřních věcí Magistrátu města Havířova pouze 
ze stávajícím občanským průkazem. Žádost ani fotografie se nepředkládají.  
Žádáme občany, aby s výměnou občanských průkazů nečekali až do 31.12.2014, kdy končí lhůta pro výměnu občanských 
průkazů z důvodu doplnění údaje o místu trvalého pobytu. 
Včasnou výměnou občan předejde možným nepříjemnostem při dokazování nesouladu mezi údajem ve stávajícím občanském 
průkazu a v dotčených databázích a dlouhému čekání ve frontách během letní sezóny z důvodu zvýšenému počtu žádostí o vydání 
cestovního pasu. Seznam ulic, čísel popisných, orientačních i evidenčních je zveřejněn na webových stránkách obce: www.
terlicko.cz.  Do konce ledna by měla každá domácnost obdržet mapu s aktualními názvy ulic. 

Jarmila Stallmachová,matrika a evidence obyvatel
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SNIŽME SI SPOLEČNĚ NÁKLADY ZA ENERGIE PRO NAŠE DOMÁCNOSTI I FIRMY AŽ O 30%

Vážení občané, 
doba, ve které žijeme, není pro nikoho jednoduchá.  Náklady na provoz jednotlivých domácnosti i firem neustále stoupají, hlavně díky cenám 
elektrické energie a zemního plynu. V některých domácnostech to dělá až 1/3 celkového měsíčního výdělku rodiny, u důchodců to je bohužel 
mnohdy i více, někdy až na hranici únosnosti. Pro drobné podnikatele jsou mnohdy tyto náklady zničující.
Nyní se nám naskýtá příležitost, jak si tyto náklady snížit.  Firma eCENTRE pomáhá všem, snížit náklady za energie našich domácnosti  
i firem, formou elektronických aukcí.
Tyto e-aukce probíhají po celé republice každý měsíc a firmě eCENTRE se tak podařilo ušetřit všem, kteří od počátku roku v aukci soutěžili, 
cca 160 mil. korun. Zdárným příkladem jsou Říčany u Prahy, které s  aukci pro domácnosti začaly jako první v  republice. E-aukce pro 
nás znamená: efektivní nástroj pro nákup energií, díky kterému každá zúčastněná domácnost snadno dosáhne vysokých úspor.  
U jednotlivých občanů to pak dělá v průměru o 20 – 30% nižší ceny za energii a plyn, oproti původním cenám. V korunách to jsou tisíce  
u některých i desítky tisíc za rok, záleží na množství odebrané energie.
Princip e-aukce je sdružit malé odběratele do velké zakázky.
Čím větší zakázka = tím nižší cena
Také vaše obec si nechává soutěžit obecní energie (elektřinu a plyn) v rámci mikroregionu už pár let a úspory, kterých vaše obec dosahuje, 
jsou značné.
I vy občané Těrlicka a Hradiště máte nyní tuto možnost, nechat si snížit náklady za energie svých domácností i firem, a proto přijďte
VE STŘEDU 27. 11. 2013 v 17.30 hodin na informativní schůzku pro občany se zástupci fa. eCENTRE do místního Kulturního domu 
v Těrlicku, do malého sálu.
Následně pak proběhne sběr dat a to vždy v PONDĚLÍ : 2. 12., 9. 12. 2013 a 6. 1., 13. 1., 20. 1. a 27. 1. 2014 v místní Restauraci na náměstí  
od 15.00 do 17.00 hodin.
Na schůzku nebo sběr dat si prosím přineste: 

1.	 Kopii smlouvy včetně případných dodatků na odběr el. energie a zem. plynu
2.	 Kopii ročního vyúčtování el. energie a zem. plynu

Nic víc není potřeba, o všechno se postará eCENTRE. Všechny tyto služby včetně 100% administrativního servisu jsou ZDARMA. 
Zúčastněte se e-aukce a staňte se tak dalšími spokojenými zákazníky, jimiž jsou 27 000 domácností, kteří již aukcemi prošli a ušetřili 
tak hromadu svých peněz.
Veškeré informace o fa. eCENTRE pak získáte na www.ecentre.cz   Kontaktní osoby: Renáta Hrubá 602 213 002, Šárka Žídková 606 363 941

Občané Hradiště si mohou od listopadu tohoto roku vyzvedávat plastové pytle, sloužící ke třídění papíru a plastů, v knihovně 
kulturního domu Hradiště. 

Ing. Michaela Sýkorová, Životní prostředí a odpadové hospodářství

Informace pro občany Hradiště

Společenská rubrika
Něco z historie

Larischův zámeček a hladová zeď
	 Na Kostelci u hlavní silnice do Českého Těšína dodnes můžete vidět 
poněkud zvláštní stavbu, která je rovněž opředena pověstmi, ale je i historicky 
podložena. Nejdříve zde stála patrová kamenná budova, jejíž dvě křídla od sebe 
oddělovala válcová věž. Budova vznikla v letech 1801-1804.
	 Z vyprávění se dozvídáme, že tento tzv. zámeček byl nejednou svědkem 
různých kratochvilných událostí, které chtělo panstvo utajit. Proto měl být ukryt 
před zraky zvědavců. Byl kolem něho založen rozsáhlý sad s řadami jabloní, 
hrušní, třešní a jiných dřevin. Sad měl být chráněn živým plotem z hlohů, které 
vyrostly do velké výšky, a do panské zahrady tak nebylo téměř vidět.
	 Pravdou je, že ještě donedávna jsme mohli u hlavní silnice vidět starou 
kamennou zeď, která byla postavena v letech 1845-1848. Bylo to období velké neúrody, utrpení a hladu, často také nazývané 
hladovými léty. Lid trpěl bídou a epidemiemi.
	 V té době patřily pozemky Larischům a hrabě byl požádán o pomoc. Tu sice slíbil, ale místní obyvatelé si ji museli nějak 
zasloužit. Začali tedy pracovat na stavbě zdi, která měla chránit vysázené ovocné stromky. Kámen se dovážel z blízké Babí hory, 
ale také z koryta říčky Stonávky. Za práci na stavbě si mohli zajistit alespoň skromnou obživu. Jelikož zeď vznikala v době těžké 
bídy a hladu, začali ji lidé nazývat „hladovou zdí“.
	 Kruhová stavba „zámečku“ vznikla přibližně ve stejném období. Měla být určena správci a hlídači sadu, který jej mohl  
z věže s přehledem sledovat.

Zdroj: Stonávka od pramene po ústí, Irena Cichá, Vydavatelství Regio

Gojová Dagmar, kronikářka 
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Plotki ciotki Lotki

Tak uź tu mómy kóniec roku a tak troche 
śie oglóndómy za tym starym rokym, co 
nóm konczi. Jaki był, co my zrobili dobrego 
i złego, co nóm urobiło dobrze i takźe 
nedobrze. Kaźdy by śie mioł podziwać na 
śiebie do zdrzadła a pomuwidź ze sebóm. Jó 
to teź sprugowała, ale moc mi to nieszło, bo 
co jó móm za grzechy. Moc miendźy ludzi 
nechodzym a staróm śie moc niekibicować 
młodym. Niech ich źiwot nauczi. Jo jak 
byłach młodo, to se mi teź zdało, žech je 
nejchytrzejszo a niedałach śie od starszich 
poradzić. Dostalach pore razy pore facek 
przes pyszczisko i było.  W dziszejszim czaśie 
niema tela czasu pomuwić miendzi ludziami 
jak bliskimi, tak sómśiadami, bo w roboćie 
do wieczora, potym hunym do obchodu cośi 
kupić a wieczur legnuć u telewize a dejćie 
mi szwienty pokój od wszystkich. Niewym, 
czi to je dobre czi ni, ale ludkowie spolym 
przestowajóm muwicz a to je podle mie, 
nedobre. A tak se mi zdo, źe kdyby každy 
śiednuł przed tym zdrzadłym a spytoł śie, 
wiela razy przeczytoł bajke swym dziećom, 
czy byl puszczać draka na polu, no niewiem, 
co by wiela ludzi na to odpowiedziało. Moźno 
by niebyło tela rozwodów, kdyby wiencej 
społym mama s  tatóm byli a pomuwili o 
sobie. Žyczym wom wszystkim spokojneho 
adwenta przy świeczkach a kolyndach a 
miłego Božego narodzenia.
                                         Waszo ciotka Lotka.

Podařený zájezd
Těrlické ženy alias Babinec patří mezi těrlické organizace, které se aktivně 
zapojují do dění obce a taktéž organizují pro své členky různé aktivity. Tak 
se stalo, že ve dnech 25.-27.10. odjelo 34 žen do matičky Prahy. Tam na-
vštívily studio DVA na Václavském náměstí, kde vzhlédly muzikál „Hello, 
Dolly“ s Ivanou Chýlkovou v hlavní roli. Počasí jim přálo, sluníčko hřálo, 
a tak proběhly Prahou od Vinohrad po Hradčany a kochaly se krásami naší 
stověžaté Prahy. Nakonec se rozloučily s Prahou prohlídkou Národního  
divadla od sklepa až po střechu a při zpáteční cestě vlakem ještě rozebíraly 
zážitky z výletu.
                                                                                 

Těrlické ženy – babinec

TJ Lavina Těrlicko navštívila 5. říj-
na 2013  Eurojarmark v Dolní Lom-
né . Akce se zúčastnila  i zahraniční 
stážistka Evija Zernevica z Lotyš-
ska, která působila na ZŠ celý týden  
v rámci projektu Den jazyků. Skrom-
né dívence  i všem členům TJ  se po-
znávací výlet moc líbil.

Mgr. Svatava Čechová

Lavina Těrlicko
V sobotu 16.11. se vypravilo asi 50 členů a příznivců klubu Lavina Těrlicko na 
návštěvu areálu národní kulturní památky Dolní oblasti Vítkovic a prohlídku vy-
soké pece č. 1, včetně vyjížďky na ni. Počasí však nebylo příznivé a viditelnost  
z výšky téměř 70 metrů nebyla ideální. Přestože se výhled na Ostravu neukázal  
v plné kráse, byl to pro účastníky hezký zážitek.   Areálu, který se skládá z býva-
lého dolu Hlubina, koksovny a vysoké pece se přezdívá „ Ostravské Hradčany“. 
Oblast je zapsána v seznamu Evropského kulturního dědictví a aspiruje na zapsá-
ní do seznamu světového dědictví UNESCO. Návštěvností předčila v loňském 
roce např. i hrad Karlštejn. Celá prohlídka byla zahájena v multifunkční aule 
Gong, která vznikla z bývalého plynojemu a je dílem věhlasného českého archi-
tekta Josefa Pleskota. Architekt Josef Pleskot je autorem celé řady technických 
řešení areálu.
Následovala návštěva areálu U6-Malého světa techniky, kde si mohl přijít na své 
úplně každý.Celý scénář prohlídky je v duchu spisovatele Julese Verna, jehož 
vědecko-fantastické knihy o vynálezech a technickém pokroku znají všechny ge-
nerace. Dříve narození si mohli zavzpomínat na školní léta a technická zařízení 
používaná v minulosti. Děti se naopak mohly seznámit velmi zajímavou a názor-
nou formou s historií techniky prostřednictvím projekce či formou zajímavých 
hraček. Byl to pro ně zážitek, vyzkoušet si na vlastní oči a přímo si osahat, jak co 
funguje.Na závěr zbývá poděkovat všem účastníkům za ukázněnost. Hlavním or-
ganizátorkám Svatavě Čechové a Jarmile Sýkorové děkujeme za zdárný průběh.

Břetislav Židek

Členové Laviny v Dolní oblasti Vítkovic
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V měsíci  říjnu, listopadu a prosinci 2013 se dožívají  70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Všem jubilantům  přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých,  
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

Jarmila Stallmachová
Jarmila Stallmachová,matrika a evidence obyvatel

Němčík Václav
Onderek Viktor
Peřina Rudolf

Pustowková Viktorie
Smaza Vilém
Svěch Josef

Šimša Rudolf
Štěrba František
Walková Helena

Chroboczková Aurelie
Jašková Alžběta

Jurčíková Hildegarda
Kotasová Hedvika

Kouřil Josef
Lajczyk Ervin

Louda Jiří
Macháček Jan

Michalski Oldřich 
Motyka Osvald

Jubilanti

Adamec Ladislav
Bystroňová Aurelie
Doffková Růžena
Galuszka Eduard

Galuszková Emilie
Gavlasová Hermína
Grutmanová Anna
Havlíček Miloslav

Hrbková Věra
Hudziec Erich

Kultura a školství

Studenti Ovgu Fidan, Irina Miteva, Joana Paredes, Fernardo Ortega, Evija Zernevica, Ba-
tool Bagar, Nino  Ianvarashvili, Danilo Stancetic  přijeli do naší školy a celý týden předná-
šeli žákům o svojí zemi. Děti takto poznali Turecko, Bulharsko, Peru, Mexiko, Pákistán, 
Lotyšsko, Gruzie, Srbsko. Prakticky si vyzkoušeli, že je dobré učit se cizím jazykům.

Týden s cizinci
V Základní škole v Těrlicku byla díky 
sponzorskému daru společnosti RWE   
nainstalována šikmá schodišťová plo-
šina pro vozíčkáře. Plošina usnadňuje 
naší žačce  pohyb  ve škole.

Plošina pro vozíčkáře

Vladimír Balajka, ředitel školy
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Předprodej vstupenek:

1. knihovna v Těrlicku
2. potraviny paní Jurošová
3. potraviny paní Ševčíková

Vstupné 20 Kč

Kulturní dům Horní Těrlicko
D atum:  p átek  20 .12 .2013

Začátek: 18:00 hod.

Všechny občany zve srdečně
obec Těrlicko
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Kulturní dům Horní Těrlicko
D atum:  p átek  20 .12 .2013

Začátek: 18:00 hod.

Všechny občany zve srdečně
obec Těrlicko

Sport

Za slunečného a větrného počasí dne 
13.10.2013 proběhl závod o titul 
"Těrlicko Iron Sailor 2013". Závod 
pořádal Klub jachtingu Těrlicko pro 
oplachtěná plavidla. Ve velice tvrdé 
konkurenci a po tuhém boji s živly 
titul jednoznačně získal člen našeho 
klubu Luboš Žvak.
Blahopřejeme Lubošovi a všem  
zúčastněným posádkám a přejeme 
dobrý vítr do plachet a stopu vody pod 
kýlem.                               Saša Pacek

Mistři Taekwonda WTF Patrik a David Martiníkovi z Těrlicka-Hradiště dali o 
sobě opět vědět. Z mistrovství ČR si dovezli zlatou a stříbrnou medaili. 
Před mistrovstvím ČR se v tomto roce účastnili již třech velkých turnajů (Pra-
ha Cobra, mistrovství Slovenska, Olomouc Cobra), ze kterých si dovezl Patrik 
2 zlaté a 1 stříbrnou medaili a David 2 zlaté a 1 bronzovou medaili.
Od 30.8. do 1.9. se konalo mistrovství Polska ve Varšavě, v Polsku si bratři 
vybojovali stříbro, s tímto výsledkem jsou spokojení. Na těchto závodech byla 
stejná konkurence jako na mistrovství Evropy. Každá taková medaile člověka 
inspiruje a posune dále. 
Hned po těchto závodech se Patrik a David soustředili na mistrovství Slezska 
v MMA, které se konalo v Ostravě 25.9., kde se sešlo 90 borců z ČR, SK, PL, 
i přesto, že jsou bratři v tomto nováčci, tak vybojovali zlaté medaile ve váho-
vých kategoriích -55kg, -59kg.V nejbližší době kluky čekají  závody v Srbsku, 
Praze a Chorvatsku.  Talentovaní bratři děkují obci Těrlicko za podporu. 

Redakce

Iron Sailor

Mistři Taekwonda

Závodní sezóna AMK Těrlicko je již u svého konce, jak v oblasti zá-
vodů přírodních okruhů, či na závodních dromech, tak sezóna mini-
bike. Slavnostní ukončení minibike AMK Těrlicko O Evženův po-
hár, pod vedením pana Lukáše Zemánka, se konalo 2.11.2013. Zde 
se na celkovém 2. místě umístil mladý jezdec AMK Těrlicko Šimon 
Bubik, kterého o pouhé 2 body nakonec překonal další z mladých 
nadějných jezdců AMK Těrlicko Jakub Machů.  Jakub Machů, se  
v tomto roce zúčastnil Mezinárodního mistrovství České republiky 
ve třídě minimoto. Celkově obsadil druhé místo ve své kategorii. 
Závody se konaly na tratích v Písku 2x, Pardubice, Dunajská Streda, 
Sosnová, Cheb a Vysoké Mýto Podařilo se mu třikrát stát na vítěz-
ném prvním místě. Bohužel to nestačilo na mistra České republiky. 
V příští sezoně plánují účast v seriálu MiniGP a to ve třídě 80ccm.
Jezdci Schwarz Vojtěch a Schwarz Ondřej se v seriálu minibike 

AMK Těrlicko umístili na 8. a 11. místě. V Mezinárodním mistrovství České republiky skončil Ondřej na celkovém 4. místě a Vojtěch 
Schwarz na celkovém 3. místě. Vojtěch se umístil v prvních závodech na 1. místě, v Sosnové získal  dvakrát 2. místo a v Dunajské Stredě 
obsadil 3.místo. Chlapci příští sezónu již nepojedou v kategorii minimoto, ale budou se věnovat silnějším motocyklům ve  třídě 100ccm.
Bornislav Staś, jezdec AMK Těrlicko se umístil v kubatuře do 600ccm na Těrlickém okruhu na 13. místě, v Mezinárodním mistrovství Slo-
venské republiky na 5. místě. Martin Řezníček se umístil v kubatuře nad 600ccm na Těrlickém okruhu na 17. místě, na slovenském okruhu 
Slovakia Ringu v seriálu Fun Cup získal 1. a 2. místo. Miroslav Bařák ve skupině do 600ccm na Těrlickém okruhu skončil na 22. místě. Všem 
jezdcům gratulujeme a v příští sezóně mnoho úspěchů. Děkujeme tímto i všech našim sponzorům a partnerům a také občanům Těrlicka za 
toleranci a pochopení.
									                                                  Tomáš Hatrik, AMK Těrlicko

Seznóna AMK Těrlicko je za námi



Sportovec roku
Sportovní komise rady obce Těrlicko vyhlašuje anketu Sportovec roku 2013. Anketa bude probíhat formou internetového hlaso-
vání na stránkách obce www.terlicko.cz. Občané, kteří nemají přístup k internetu, mají možnost hlasovat přímo na obecním úřadě 
na podatelně. Hlasování se mohou zúčastnit pouze občané, kteří mají trvalé bydliště v Těrlicku. Mimo již nominované sportovce 
je možnost dát svůj hlas sportovci, který nominován není a tím jej zapojit do ankety. Hlasování bude probíhat od 24. 11. 2013 
do 24. 1. 2014. Slavnostní vyhlášení se uskuteční na obecním plese dne 31.1.2013. Všechny hlasy jsou slosovatelné a výherci   
budou ocenění při slavnostním vyhlášení.

 …………………………………………………………………………………………………………………………
Hlasovací lístek

Jméno:
Příjmení:
Bydliště:
Telefon:

Sportovec 1 …………………………………………………………………...

Sportovec 2……………………………………………………………………

Sportovec 3……………………………………………………………………
 ..........................................................................................................................................................................................
Jméno: Vladislav Michejda
Narozen : 1973
Bydliště: Dolní Těrlicko 
Sport: lukostřelba, divize kladkový luk
Kategorie: muži
Úspěchy za rok 2013:
•	 8. místo v celkovém žebříčku  v disciplíně terčová lukostřelba
•	 dělené 7. -8. místo v poháru Českého lukostřeleckého svazu v disciplíně terčová  
             Lukostřelba
•	 6. místo v soutěži družstev v disciplíně terčová lukostřelba 
•	 14. místo v celkovém žebříčku v disciplíně halová lukostřelb    
•            12. místo v poháru ČLS v disciplíně halová lukostřelba

 
Jméno:Vlastimil Lasztówka
Narozen: 1965
Bydliště: Těrlicko
Sport: jachting
Kategorie: Fireball
Úspěchy za rok 2013: 
•	 Přeborník Moravskoslezského kraje pro rok 2013
•	 Účast na pohárových soutěžích České republiky
•	 Regata České námořní rallye v Chorvatsku, třída Elan 350 6. pozice
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Jméno: Adriana Slezáková
Narozena: 1988
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: agility, dogtrekking
Úspěchy za rok 2013: 
•	 Mistr ČR v družstvech
•	 Mistr ČR border kolií v družstvech
•	 Vítěz závodu na 42 km - dogtrekking
•	 2. místo na závodě Night trail 29 km - dogtrekking

Jméno: Robin Košmider
Narozen: 1985
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: Wakeboarding
Úspěchy za rok 2013: 
•	 5. místo ve Wake & Wakeskate Contestu 2013  
             v Těrlicku

Jméno: Jakub Machů
Narozen: 1999
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: Mini Moto
Úspěchy za rok 2013: 
•	 1. místo Sosnová MČR Mini Moto
•	 1. místo Vysoké Mýto MČR Mini Moto
•	 1. místo Dunajská Streda MČR Mini Moto
•	 2. místo Brno dvouhodinový závod dvojic Mini Moto
•	 2. místo v celkovém pořadí MČR Mini Moto 2013 

Jméno: Klára Wdowková
Narozena: 2002
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: Biatlon
Kategorie: žákyně ´´A´´
Úspěchy za rok 2013:
•	 4. místo na MČR v biatlonu
•	 5. místo v celkovém pořadí MČR v kategorii žákyně ´´A´´ 

Jméno: Tomáš Josiek 
Narozen: 2001
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: Fotbal
Úspěchy za rok 2013:
•	 Je hráčem družstva mladších žáků,které hraje okresní přebor a je oporou zadních řad. 
Současně hraje žákovskou ligu za Slavii Orlová, kde je na střídavý start. Také byl vybrán do 
výběru fotbalistů okresu Karviná, kde měl funkci kapitána a podával velice dobré výsledky
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Jméno: Markéta Janošová
Narozena: 2004
Bydliště: Horní Těrlicko 
Sport: horolezectví, závodní lezení na obtížnost
Úspěchy za rok 2013: 
•	 Od 1.1.2013 do 26.10.2013 Markétka absolvovala  
	 40 soutěží ve sportovním lezení,
•	 24 zlatých, 4 stříbrné, 5 bronzových medailí.
•	 Největší úspěchy:
•	 Rock Junior 2013 (Arco, Itálie), největší evropská mládežnická soutěž, 
	  závodníci ze 22 států, celkově 
	  2. místo
•	 Rock Junior 2013 (Arco, Itálie), obtížnost 1.-2. místo
•	 seriál evropských závodů iRCC 2013 (Itálie, 3x Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko), 
	 obtížnost celkově 1. místo
•	 iRCC 2013 (Tarvisio, Itálie), obtížnost 1. místo
•	 iRCC 2013 (Hermagor, Rakousko), obtížnost 1. místo
•	 iRCC 2013 (Zagreb, Chorvatsko), obtížnost 1.-2. místo
•	 iRCC 2013 (Judenburg, Rakosko), obtížnost 3. místo
•	 X. Mistrovství Slezska (Orzesze, Polsko), obtížnost 1.místo
•	 Grand Prix Holešovice jaro 2013 (Praha), celkově 1. místo
•	 Grand Prix Holešovice podzim 2013 (Praha), celkově  
	 1. místo
•	 Český pohár mládeže do 12 let (Svitavy), obtížnost 1. místo 
•	 Soutěž "Talent roku 2013", kterou vyhlásila Asociace amatérských sportů České republiky, kategorie registrovaných 	
	 sportovců 1.-4. třídy, 1. Místo
•	 Lyžařské závody o pohár Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady, 1. Místo
•	 Čokoládová tretra, (Havířov), běh 200 m, 2. místo
•	 Sportovní KVARTETO (Ostrava), družstvo ve složení: 
	  Markéta Janošová, Renata Stalmachová, Adam Machala, Tomáš Klváček, 2. místo

XVI. Světové letní hry Kielce 2013 - Polonijne igrzyska sportowie Kielce 2013

Tato akce se konala začátkem srpna a zúčastnili se jí i naši občané z Těrlicka.  Celá olympiáda je nejen o sportovních 
výkonech a soutěžení o medaile, ale je to jedinečná příležitost setkat se a poznat lidi z celé zeměkoule od Austrálie, 
přes Argentinu, USA, Kanadu a prakticky ze všech států Evropy. Další výhodou je, že zde není žádná jazyková bariéra, 
protože všichni umí polsky.
Závodníci:
Tadeusz Fójcik - startoval v badmintonovém turnaji - ve čtyřhře s Richardem Szarzcem z Č. Těšína prohráli zápas  
o 3. místo. Ve dvouhře nestačilo 2. místo ve skupině na postup do semifinálových bojů.
Danuta Fójciková - startovala v atletice - 2. místo v běhu na 200 m a 3. místo na 100m
Vavřinec Fójcik - startoval v atletice - 1. místo v běhu na 200 m, 4. místo v hodu oštěpem, 4. místo v závodě na hor-
ských kolech.
Tadeusz Smugała
Plavání – kat. 41-50let
50 m kraul - 2. místo (32,66 sek)
štafeta 4x50 m - 3. místo
Atletika – kat. 36-49let
Hod diskem - 2. místo (27,66 m)
Hod oštěpem - 2. místo (39,72 m)
 Goj Jaroslav 
Člen fotbalového týmu – bronzové medaile – o třetí místo hráli s Kanadou 1:0 a 
jediný gól dal právě Goj
Plážový volejbal – stříbrné medaile získal spolu s Maciejem Brzóskom z Č.Těšína

Klasifikace medailí:
1. místo 	 Česká republika		  43 zlaté	 62 stříbrné	 53 bronzové
Celkem se zúčastnilo 26 zemí celého světa.								                 Redakční 
rada
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Dne 26. října 2013 odjelo opět volejbalové družstvo Těrlicka do polského partner-
ského města Chybie, aby se po roce pokusilo obhájit prvenství z roku minulého. 
Z loňské vítězné sestavy zůstaly pouze tyto základní kameny týmu: Jan Bulava 
(jako správný kapitán družstva Těrličanů), Jiří Okrouhlý a Naďa Drbušková. No-
vými hráči a hráčkami na soupisce byli/y: Ivana Hnátová, Květoš Kutal a Petr 
Tomko. V roli trenéra, maséra a fotografa opět působila náhradnice Magdaléna 
Drbušková. Jako maskota si do Chybie přivezli i malou Melánii Tomkovou.
Turnaj začal v 9 hodin ve Sportovní Hale v Chybie. Kromě Těrlicka se ho účast-
nila další 3 družstva z Chybie - MNICH, CHYBIE a FOTBALISTÉ. Turnaj ofici-
álně zahájil organizátor Mirek, člen mužstva Chybie, který přivítal všechny účast-
níky. Těrlicko jako minulý rok bylo jediným týmem, za který stabilně nastupovaly 
zástupkyně něžného pohlaví na postech nahrávaček a v poli.
Herním systémem bylo určeno, že se všechny týmy utkají navzájem. Tradičně si 
Těrlicko vylosovalo první zápas ve skupině a nastoupilo proti mladým fotbalis-
tům. Opět se projevil jejich fotbalový talent a většinu míčů hráli nohama. Těrlicko 
v zahřívacím zápase dokráčelo k rychlé výhře 2:0 na sety. Po prvním zápase bylo 
opět jisté, že bez cenného kovu Těrlicko neodjede. Záleželo jen na tom, který to 
bude. 
Druhý zápas nastoupilo Těrlicko proti dalšímu týmu mladých hráčů MNICH. Ti již byli volejbalově zdatnější. V poli i na nahrávce 
se překonávaly obě nahrávačky, ovšem jejich krásné přihrávky nebyli schopni zužitkovat naši smečaři. Po nervózním prvním setu 
Jan Bulava jako správný kapitán tým uklidnil a ten druhý byl jasně v režii Těrlicka. Mladíci z družstva MNICH také nedokázali 
dlouho vzdorovat a prohráli na sety 2:0. 
Třetí zápas byl již tradičně závěrem turnaje, kdy se utkali organizátoři turnaje „Chybie - modří“ s Těrlickem. Ti se oproti minulému 
roku velmi zlepšili a porazili taktéž oba týmy mladíků. Šlo tedy o zápas o první místo. Bitva byla velmi vyhrocená, takticky byly 
na sebe týmy připraveny. Těrlicku se příliš nedařilo útočit ze smečí, zato v poli se všichni hráči a hráčky překonávali a to nakonec 
rozhodlo. Lepší vykrývání volných prostor, „rybičky“, vzájemná pomoc při dobíhání „ulitých“ míčů nakonec Těrlicko zvládlo 
lépe a tým Chybie nebyl schopný najít skulinku v obraně, což ocenil v závěrečném proslovu i organizátor turnaje. Druhý set do-
šel do dramatického prodloužení 25:25, ale poté díky skvělé hře v poli a dobrých útocích tím zvítězil o potřebné dva body 27:25  
(2:0 na sety) a po roce tak stanul opět na stupni nejvyšším. 
Těrlicko tedy opět získalo pohár z nejcennějšího kovu. Nejlepší hráčkou turnaje byla oceněna Ivana Hnátová.
Následovalo tradiční posezení a pohoštění a kolem 16:00 h dorazil tým vítězů zpátky do Těrlicka. 

Mgr. Jaroslav Goj

Těrličtí volejbalisté obhájili vítězství!
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Úspěšný podzim těrlických fotbalistů

Po skončení podzimní části okresních přeborů panuje ve fotbalovém klubu spokojenost.Klukům se podařilo na hřišti ukázat,že 
když poctivě přistupují k přípravě a dají na rady svých trenérů,tak se dostaví i úspěchy.Ve všech věkových kategoriích se kluci 
po polovině soutěží umísťují na předních příčkách.
Mladší přípravka,což jsou děti do 8 let,nastoupila k 17 zápasům a ve 14 zvítězila.Chlapci vsítili soupeřům neuvěřitelných 189 
branek.Nejlepšími střelci zatím jsou Matěj Michejda se 45, Štěpán Olšar s 34 a Max Číž s 31 brankami.
Starší přípravka (do 10 let věku) odehrála 8 utkání,ve všech zvítězila a zaslouženě vede soutěž před takovými týmy jako jsou 
MFK Karviná,MFK Havířov,či Slavia Orlová.Kluky je potřeba pochválit a povzbudit do dalších zápasů,aby se i nadále nezalekli 
soupeřů zvučných jmen a takto významně reprezentovali naši obci,a to nejen v rámci okresu Karviná!Nejlepšími střelci starší 
přípravky po podzimní části soutěže jsou: Pilipčinec Adam s 24, Přívratský David s 18 a Machala Adam s 11 góly.
Další kategorií jsou mladší žáci(do 12 let).I v této věkové kategorii kluci jasně ovládli svou soutěž a do jarní části nastoupí  
s výrazným náskokem 9 bodů před 2 týmem.Nejlepšími střelci jsou zatím Kristián Koch s 27, Lukáš Golasowski se 16 a Tomáš 
Stalmach s 15 góly.
Výrazné úspěchy těrlických fotbalistů samozřejmě nemohly zůstat nepovšimnuty jak okresním fotbalovým svazem, tak velkými 
kluby v okolí.
Proto dnes 7 našich kluků hraje současně za Těrlicko a navíc v rámci střídavého startu nastupují v kategoriích U12 a U13 k zá-
pasům 1.žákovské ligy za Slavii Orlová a MFK Karviná.
Dále pak 4 mladší žáci reprezentují okres Karviná v jeho výběru v kategorii U12 na krajských finálových kolech,kde navíc 
poslední turnaj vyhráli a stali se šampiony Moravskoslezského kraje.Kapitánem okresního výběru byl těrlický hráč Lukáš Go-
lasowski.Nesmíme také zapomenout na naše benjamínky,takzvanou předpřípravku,kde se kluci teprve seznamují s prvními fot-
balovými znalostmi a dovednostmi. Je třeba je pochválit za pracovitost a popřát jim mnoho sportovních úspěchů v jejich další 
kariéře.Je vidět,že v Těrlicku fotbal žije,protože jen benjamínků chodí na tréninky více než 20.
Chtěli bychom zmínit jednu z mnoha připravených akcí pro naše kluky a tou byla beseda a autogramiáda s Těrlickým odchovan-
cem a dnes hráčem Viktorie Plzeň mistrem ligy a účastnikem ligy mistrů Radimem Řezníkem.Radim se podělil o zážitky ze své 
kariéry,kluci si zblízka prohlédli pohár Mistra Gambrinus ligy a na památku Radimovi předali klubové triko.
Na závěr také ohlédnutí za výsledky dorostu a mužů.
Družstvo dorostu se potýká s nedostatkem fotbalistů, a proto se snaží FKT vyřídit hostování hráčů z okolí, klukům nelze upřít 
bojovnost a výsledkem je páté místo. Nejlepšími střelci jsou Martin Stallmach se 6 a bratři Baroňové Ondra a Jakub s 5 vstřele-
nými brankami.
Mužský tým se pokouší o návrat do I.B třídy a po podzimní části je na 3.místě s 29 body a se stálou nadějí na postup. Nejlepšími 
střelci jsou Marian Sobinovský se 7 a Roman Jalčák s 6 vstřelenými brankami.
Nyní nás ale i rodiče dětí opět čeká organizačně složitá a finančně náročnější zimní příprava.Aby si kluci udrželi svou výkonost, 
musíme jezdit trénovat do sportovních hal v okolních vesnicích.Těrlicko je jedna z mála obcí, která při své velikosti a počtu 
obyvatel nemá ani víceučelovou halu ani sportovní hřiště, kde by se dalo sportovat nejen v zimních měsící a nepříznivém počasí.
Touto cestou chceme oslovit i vedení obce a poprosit o výraznější podporu,vždyť v rámci tréninků běhá po hřišti v Těrlicku na-
jednou téměř 60 dětí a to není málo.
Srdečně zveme všechny občany Těrlicka na naše zápasy a budeme moc rádi,když nám přijdou fandit!
Nábor dětí všech věkových kategorií probíhá celoročně,tak si to přjďte vyzkoušet.
http://fk-terlicko-pripravka.webnode.cz/                                                                              Kolektiv trenérů mládeže FK Těrlicko.
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SCEAV
Advent - pojďme si tak trochu pohrát s písmenky a zjistit, co v sobě skrývá slovo advent?

ADVENTUS - slovo latinského původu, ze kterého pochází slovo advent, znamená pří-
chod. Silničáři se připravují na příchod sněhu, maminky na příchod Vánoc a pečení minimálně  
15 druhů cukroví a děti se připravují na příchod letos speciálně dlouhých 15 dnů prázdnin.

DOBA – adventu trvá 4 týdny. Datum první adventní neděle je každý rok proměnlivé. Je to proto, že poslední ad-
ventní neděle - čtvrtá - připadá vždy na neděli před 25. prosincem. Letos budeme tedy první adventní svíci zapalo-
vat až 1. prosince.

VÁNOCE – jsou tady, Vánoce jsou tady. Věřím, že se už těšíte. Čtyři neděle utekly jako voda a přichází nejkrásnější 
svátky v roce, vánoční atmosféra, jídlo, pohádky, dárky v teplém (obzvláště pokud topíte dřevem) rodinném kruhu 


EVANGELIUM – Možná jste toto slovo ještě neslyšeli, ale právě ono s Vánocemi souvisí. Znamená totiž radostnou 
zprávu, dokonce radostnější než vyhrát 400 miliónů ve Sportce, jak se to podařilo před pár týdny manželskému páru 
z Chrudimska. Co je to za zprávu?

NAROZENÍ – Radostná zpráva o narození Ježíše Krista. Ježíš totiž nebyl žádné obyčejné nemluvně. Vyrostl v kluka, 
muže a pak kazatele. Vedl zástupy lidí a učil docela radikální věci, jako třeba: „Milujte své nepřátelé.“ Ale nebyl 
jen dobrým učitelem, přišel jako Boží Syn zaplatit za naše provinění. Vtloukli mu do rukou hřeby, zemřel jednou 
z nejbolestnějších smrtí, ale o 3 slavné dny vstal z mrtvých. Vírou v Něho nám nabízí věčný život, to se pak člověk 
už smrti bát nemusí. 

TĚRLICKO – je místo, kam až se tato radostná zpráva donesla a změnila zde životy desítek spoluobčanů. Těrlicko je 
rovněž místem, kde stále bydlí lidé, kterým se chce dát Bůh ještě osobně poznat.

Přeji vám požehnané Vánoční svátky.

POZVÁNKY 

30.11 Adventní koncert, 16:00, kulturní dům Těrlicko 
24.12 Vánoční bohoslužba – Velký příběh - 21:00, evangelický kostel Těrlicko 
25.12 Bohoslužby, první svátek Vánoční – 9:00, evangelický kostel Těrlicko 
29.12 Bohoslužby, 9:00, evangelický kostel Těrlicko 
31.12 Silvestrovská bohoslužba – 16:00, evangelický kostel Těrlicko
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    Pozvánka na   
 

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ 
15.12.2013 ve 14.00 hodin 
v Kulturním domě v Hradišti 
 

Program: 
• Slavnostní zahájení 
• Pozdravy starostů, hostů 
• Vánoční scénka - děti z Třanovic 
 Hudební vystoupení – dívčí kvartet 
 Vánoční přání – Mgr. Tomáš Tyrlík 
 Přestávka 
 Vystoupení MŠ Koňákov 
 Vystoupení ZŠ Hradiště 
• Zažití Vánoční atmosféry - Vánoční koledy 
Pořadatelé: SCEAV Třanovice, Obec Těrlicko, Fa KOMA 
 
 
  
• Kulturní program MŠ Koňákov a ZŠ Hradiště 
• Krátký film  

PROŽIJTE S NÁMI 

TUTO VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU 
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